



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 26, DE 07 DE JUNHO DE 2017.

CAMPUS FLORESTA

**CONSULTA PÚBLICA PARA ELEIÇÃO DE REPRESENTANTES DOS
COLEGIADOS DOS CURSOS SUPERIORES DO CAMPUS FLORESTA**

A Diretora Geral do Campus Floresta, do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIAS E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que foi delegada pela Portaria nº 460 de 19 de agosto de 2015, publicada no DOU de 20/08/2015, baseado no memorando Nº 52/2017 – DEN, RESOLVE:

Considerando o que estabelece o Edital nº 26 de 07 de Junho de 2017:

Resolve:

- 1. Alterar os Itens relativos aos Artigos 12º, 15º, 18º e 19º e o ANEXO I, Conforme Abaixo:**

ONDE LÊ-SE:

(...)

Art. 12º O período de inscrição será de **29/06/2017 a 02/08/2017**, nos seguintes locais e horários:

LOCAL	HORÁRIO	RESPONSÁVEIS
SALA DOS PROFESSORES	<u>Segunda a Sexta</u> Manhã (08H00MIN- 11H00MIN) , Tarde (14H00MIN- 17H00MIN) Noite (17H00MIN- 19H00MIN)	Eduardo Brito ou Wegino Santos.
SALA EAD	Segunda a Sexta – Manhã	Paulo Xavier



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO

LEIA-SE:

(...)

Art. 12º O período de inscrição será de 29/06/2017 a 09/08/2017, nos seguintes locais e horários:

LOCAL	HORÁRIO	RESPONSÁVEIS
SALA DOS PROFESSORES	<u>Segunda a Sexta</u> Manhã (08H00MIN-11H00MIN) , Tarde (14H00MIN-17H00MIN) Noite (17H00MIN-19H00MIN)	Eduardo Brito ou Wegino Santos.
SALA EAD	Segunda a Sexta – Manhã	Paulo Xavier

ONDÊ LÊ-SE:

(...)

Art. 15º O período da Campanha será de 08/08/2017 a 14/08/2017

LEIA-SE

(...)

Art. 15º O período da Campanha será de 10/08/2017 a 14/08/2017



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO

ONDE LÊ-SE:

(...)

Art. 18º A lista de votantes será publicada no dia 07/08/2017.

Art. 19º O Processo de votação será no dia 16/08/2017, no seguinte horário:
das 09:00 às 20:00 horas.

LEIA-SE:

(...)

Art. 18º A lista de votantes será publicada no dia **14/08/2017**.

Art. 19º O Processo de votação será no dia 16/08/2017, no seguinte horário:
das 09:00 às 20:00 horas. **(AUDITORIO)**

ONDE LÊ-SE:

(...)

Datas	Evento
28/06/2017	Publicação do edital
29/06/2017 a	Período de inscrição
02/08/2017	
03/08/2017	Publicação da lista de elegíveis docentes e discentes
03/08/2017	Homologação parcial das inscrições
04/08/2017	Prazo para interposição de recursos da homologação inicial
05/08/2017	Homologação final das inscrições
07/08/2017	Publicação da lista de volantes
08/08/2017 a	Período da campanha eleitoral
14/08/2017	
16/08/2017	Processo de votação(09:00h às 20h)
17/08/2017	Publicação do resultado parcial



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO

18/08/2017	Prazo para interposição de Recursos dos resultados do processo de votação
21/08/2017	Resultado dos recursos e homologação final do processo

ANEXO I

CRONOGRAMA

LEIA-SE:

(...)

ANEXO I

CRONOGRAMA

Datas	Evento
28/06/2017	Publicação do edital
29/06/2017 a	Período de inscrição
09/08/2017	
10/08/2017	Publicação da lista de elegíveis docentes e discentes
10/08/2017	Homologação parcial das inscrições
10 e	Prazo para interposição de recursos da homologação inicial
11/08/2017	
11/08/2017	Homologação final das inscrições
14/08/2017	Publicação da lista de volantes
10/08/2017 a	Período da campanha eleitoral
14/08/2017	
16/08/2017	Processo de votação(09:00h às 20h)
17/08/2017	Publicação do resultado parcial
18/08/2017	Prazo para interposição de Recursos dos resultados do processo de votação
21/08/2017	Resultado dos recursos e homologação final do processo



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO

- 2. Manter Inalterados os demais Termos do Edital nº 26 de 07 de Junho de 2017.**

FLORESTA (PE), 09 de AGOSTO de 2017.

Vera Lúcia da Silva Augusto Filha

VERA LÚCIA DA SILVA AGUSTO FILHA
Diretora Geral do Campus Floresta